AvaAuaon tnc Atmodoonc lNAnpogpoplakwyv
2UCTNUATWY

ATTAGQ JOVTEAQ 2UCTNUATWY AVAPOVNG
Aladikaaieg 'evvnoswy - Oavatwy

[avvng Napo@aAdkng
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‘Eva atrAd 2uoTtnua Avauovng

ECuttnpeTnTEC B(X)

Apiceic A(t)




B 2uvaprnon Karavoung éavorntag Twv xpovwyv
UETAEU d1adoxIKwV apicewv (X.A.)

A(t) = Prob[xpovoc petacu diadoxIkwy agicewy <t |

m 2uvaprnon Karavoung Iiavornrag Tou xpovou
e€uTTNPETNONC EVOC TTEAATN (X.E.)

B(X) = Prob[xpovoc¢ ecuttnpeTnong < X]

B 2UvNOBwWC UTToBETOUNE OTI O1 TTAPATTAVW
2.TOX00TIKEC Aladikaoieg (ZA) ouykpoTouvTal ATTO
QAVECAPTNTEC, OPOIA KATAVEUNMUEVEC TuXaieC
MetaAnTec (TM)



=
AAN\O JEYEDN TTEPIYPAPNC TOU CUCTHUATOC

ApIBuOC EUTTNPETNTWYV (Servers) oTo cuoTnua m.
XwpPnNTIKOTNTA TOU CUCTNMATOC O€ TTEAATEC K
(default: K = =)

[1AnBuouoc¢ uttowneiwyv TTeAatwyv M (default: M = )

[ToAiTikr) §uTTNPETNONG, ONAAOK O TPOTTOG ETTIAOYNG
TTEAQTWY OTTO TNV OUPA YIA TOV (TOUG) EGUTTNPETNTEG.
(default: FCFS i FIFO)

KAaoeic reAatwy (default: 1)
Ouadec mporepaiotnrac rehaTwy (default: 1)
AiaBsaiuornra scuttnpeTntn (default: 100%)



"
2UMBOAIONOG CUCTNHATWY OVOMOVNAG

m A/B/m

A, B: Zuvaptnoeic katavoung moavorntac X.A kal X.E
avTtioToixa. EkppalovTal wg

m M ( yia Tnv €KBETIKN KaTavoun).

m D (yia Tn VIETEPUIVIOTIKI [OTABEPN] KATAVOUR).

s Er (yia tnv katavoun Erlang r-BaBpuidwv).

m G (yia OMNOIAAHIMNOTE KATANOMH)
M. ApPIBUOG ECUTTNPETNTWYV

m A/B/m/KIM

K : n XwpnTIKOTNTA TOU CUCTAMOTOG
M : 10 pEyeBog Tou TTANBUCHOU TWV TTEAATWV

OTaVv auTA €ival OIAPOPETIKA ATTO

m [lapadeiyua: D/M/2//200



MeTpIKEC ATTOO0ONC

XPpOVOoC armokplong — response time
(OUVOAIKOC XpOVOC OTO oUCTNUA) YIa £va
TTEAQTN.

XpOVvo¢ avauovAncg yia eva TTEAQTN.
ApIBuoc¢ meAarwy oTo ouoTNUA.

Xpnoiuorroinon (Utilization) Tou
ouUOoTAMATOC.
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AvaTTapacTaon CUCTAMATOC

QAVAMOVNC

$1YITHMA ANAMONHE

I:lll I:lll E|_‘

XXA—T

EfuTTnpsTh T

= A(t), B(X) : auBaipeTa

" M ECUTTNPETNTEC

= ApIOuoUUE TOUC TTEAATEC PE TO OEIKTN N
Kal opidoupe C, TOV N-00TO TTEAATN

TTOU EI0EPXETAI OTO OUCTNMHA
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2 UJBOAIoUOI BaOIKwY PeEYEBWV

m XpOvol HETAEU OI00O0XIKWYV aPIiEWV:
T, = XPOVIKN OTIYUN ApIgng Tou treAatn C,
t,, = XPOVOG PETAGU TWV aQigewyv Twv C 4, C,
=T, —T,, ylanz2 (t,=r1,)
Prob[t, < t] = A(t), dnAadr 1o A(t) eival ave¢apTnTo TOU n
t péooc xpovoc uetaéu diadoyikwy agitswv
PubBuoc¢ agiéewyv (arrival rate) Twv reAatwyv: 4 = %
m Xpovol EutTnpETNONG:
X, = XPOVOG £gutTnpETNONG Tou C,
Prob[x, < X] = B(X)
X : uéooc xpovoc eEuttnpéTnong
PubBuoc eéurrnpérnoncg (service rate) Twv TeAQTWY @ U=

x| | =
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2.UUBOAIoUOI Baoikwy peyeBwy (2)

m XpOVOG AVANOVNAG EVOG TTEAATN OTNV OUpPA:
W, = xpOvo¢ avauovngs (otnv oupd) tou C,.
W=w MECOC XPOVOC avauoving

B 2UVOAIKOG XPOVOG VOGS TTEAATN OTO CUCTNMO
(XpOVvOGg aTToKpPIoNS):
S,, = XPOVOG GUOTNAHATOG (oupd + gguttnpETNON) Tou C,
=w, + X,
T =W +XxX péooc¢ xpovoc ouotnuaro¢ ( T=5 )
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XpoVvIKO Aldypaupa 2uoTAUaToc AvVapovig
(1 ecuttnpeTnNTAC — FCFS)
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Nopoc Tou Little

m O péoog apiBuog TTEAATWY O€ £Eva gUCTNUA

AVAPOVNG €ival i00G PE TO HECO PUBUO aQigeEwy
TTEAQTWY OTO oUCTNMA am TO JEOO XPOVO TTOU
COOEUEI EVAC Tre)\aTnc_; O’ auTO.

N=A-T

m [ 10 Opla TOU CUCTNMATOC UOVO OTNV oupd
Ny=21-W

m [0 Opia ouoTPNATOC HOVO OTOV(-0UQ)
EQUTTNPETNTN(-EG)

N,=21-%
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Nopoc Tou Little (2)

m AiaiobnTikn airioAdynan: évag meAdrng mou @Bdvel oTo
ouoTnua Ba Boéer yEoa KATA HECO OPO TOV I010 APIBUO
TeAaTwV N TTOU Ba urrapxer oTav Quyel. Opwg KaTa 10
Ola0TNUa TNG TTapouadiag Tou NPbav A -T TTeAATEG KATA
MECO Opo. H TeAeuTaia TTOOOTNTA €ival O TTEAATEC TTOU

aQrvel TTiow PeUyovTac.

m O Nopog divel Jia XpRoIun oxéon PETAEU OPITPEVWY
Baoikwyv peyebBwy evog oUCTAPATOG AVAUOVG, OAAG Oev
aTToTEAEI «AUON» OTO YEVIKO pag TTPORANpa: OuoiaoTika
OUVOEEI VA YVWOTO PEYEBOG €£10000U (A), JE dUO AyvwaTa
ueyéon (N, 7)) Ta otroia gival PETPIKEC aTTOdO0NC TTOU
OcéAouue va Bpouue.



" S
XpnoiuoTtroinon (Utilization)

m H Xpnoipotroinon (Utilization) p, opiletal wg o AGyog Tou
PUOUOU JE TOV OTTOIO EICEPXETAI «OOUAEIA» OTO CUCTNMA, TTPOC
TO MEYIOTO PUBUO PE TOV OTTOIO TO CUCTNMA PTTOPEI va
EKTEAEDEI AQUTA TN «dOUAEIG». AnAadn yia 1 eCuttnpeTnTA:

P = (Héoog puBubg agicewy TTEAATWY) X (WECOG XPOVOG gcutTNPETNONG) / 1
— p=A-X

P 1%

B 2TNV TTEQITITWON M ECUTTNPETNTWYV. P = T

m 0= {Meon TIYR TOU TTOCOOTOU ECUTTNPETNTWY TTOU Eival
arraoXoAnuévol}. AIOTi:

/1'92' NS

pP=""="7 (N. Little) AnAadn, yio 1 eEuTIPETNTH:
p = N;



2.T00€pO oUOTNUA AVAUOVAC

m 2Ta0EPO oUOTNUA AVAUOVNAG, €ival AuTo
OTO OTTOIO OEV ETTITPETTETAI VO
ONUIOUPYOUVTAI OUPEC OVECEAEYKTOU
(QTTEIPOU) UNKOUC.

m2E £va 0TaBePO ouoTnua lIoxuel0 < p <1
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G/G/1

m Eotw 7 éva auBaipeTta yeyadlo xpovikod didotnua. Kara tn didpkeia autou
TOU OIQOTHAMATOC TTEPIMEVOUNE O OPIBUOC TwV agicewv A va gival TTOAU
KOVTA oTnv TIUA A - 7 ETriong, é0Tw p, N mBavornta o eEutTnpeTNTAS va
gival agpyoc o€ KATTOIO TUXAia EKAEYMEVO XPOVIKO diaoTnua. Mtropoupue
AOITTOV va TTOUHE OTI KATA T OIAPKEIA TOU dIACTAMATOC T, O ECUTTNPETNTAG
gival atracXoAnuévog yia 7—7-pP, Sec Kal Apa 0 apIOUOC TwWV TTEAATWV

10U EUTINPETOGVTaI B 0TO XPOVIKG BiGaTnpa T, eivai repiou (=7 Po)

X

T—T- _
H A=B: ,1.73( pO) OTTOTE YIO T — ©, EXOUME: AX =1-p,

X

m Omére p=1-p, omou p,n mbavéTnTa o eEUTTNPETNTAS va €ival
AEPYOC O€ KATTOIO TUXAIO EKAEYUEVO XPOVIKO dIA0TNHA
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AAuoideg Markov ouvexoug xpovou (1)

Ta ammAovuoTepa cuoTthpara: M/M/m/K

m EKOeTIKA KaraveunuéVol XPOVol JETACU OIAdOXIKWYV
agicewv (X.A.)

Att)=1-e™, t=0

m EKOeTIKG Karaveunuévol Xpovol ecuttnpeTnong (X.E.)

B(x)=1-e*, x>0
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AAuaidec Markov ouvexouc xpovou (2)

m /0I0TNTA TNS QUVNOIAg: «O XPOVOC WG TO ETTOMEVO
YEYOVOC, ival avecapTNTOC ATTO TO XPOVO TTOU EXEI
TTEPACEI ATTO TO TEAEUTAIO YEYOVOC.

m ADI=EIZ:

Av £xel TTEPAOEl XpOVOG t, atro TNV TeAeuTaia agign (tou C. )
Prob[t, <t+t,|t, >t;]=Prob[ t <t ]

m ANAXQPH2EIZ:
Av £xel TTEPATEI XPOVOG X, ECUTTNPETNONG TOU TTEAATN C,
Prob[ X, <Xx+X, | X, >X,] = Prob[ x, <X ]



"
AAugidec Markov ouvexouc xpovou (3)

m P (t) = Prob[ k reAateg 0TO GUOTNUA TN XPOVIKA OTIYWN t]
viao 0<k<K, t>0
o P, = !I_To P (t) = Prob[ k meAdreg aT0 oUOTNHA KATTOIN
XPOVIKI OTIYUI) OTO UéEAAOV]

m Karavoun uoviunc Karaoraonc.
m YTIAPXEl, av TO ouoTnua gival otabepd (0<p<1)

Nouoc¢ icopporriag¢ tn¢ pong moeavornrac

2.TN MOVIUN KATAOTOON, 0 «PUBHOC pONG TTIBavOTNTACY» MIAG
aAuaidag Markov armro kaBe katdotaon, €ival icog JE TO «pUBUO
PONC TTIBavVATNTAC» TTPOC TNV KATACTOON.
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AAucidec Markov lNevvnoeswyv — OavaTtwy (1)

m Av 170 oUCTNUO BPICKETAI OTNV KATAOTAON |, TOTE OTNV ETTOMEVN
aAAayn kataoTtaong 0a Bpebei o€ pia atrd TIC KATAOTACEIC |—1 1)
J+1.

m A pUBUOG agicewyv OTaV UTTAPXOUV Kk TTEAATEG OTO CUCTNUO

m U, PUBUOG ECUTTNPETNONG OTAV UTTAPXOUV K TTEAATEG OTO
ouoTnua

Ap Aj A A2 Ak Ag Agtj
A A2 A3 Aok HE Pk k2

AIQypANMO KATOOTACEWV-PUOMWYV MHETARBACEWY
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AAucideg Markov lN'evvnoewyv — Oavatwy (2)
m {PuBuoc ponc mbavotntag amo tnv kardotaon k} =
P - (A + #4)
m {PuBuocg por¢c mbavornTtag mpo¢ 1nv Karaotaon k} =

Pes - Aca t Puar * i

m Me Baon 10 vOUO 1I00pPOTTIAG PONG

Na k=1 P (A +44) = Pea Aat Pt (D)

Na k=0 Po- Ay =Py 14 (2)
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AAucidec Markov Nevvnoewyv — OavaTtwy (3)

m loxUel TavTa Ol > py =1 (3)
k=0

m /AUvoVTaG TIC eclowoelg (1), (2), (3), TTAiPVOUE:

k-1 ﬁ . 1
— . 1 0~ © k-1
LR S A @)
k=1 i=0 M

m H mmapatmravw Auon uttapxel (dnAadn, UTTApXEl HOVIUN
KAtaoTtaaon), av py, > 0, dnAadr av o TTapovouaoTAG TNG OXEONG
(4) eival JIKPOTEPOC ATTO OO . ['Ia va 1o0XUEl To TEAEUTAIO, Ba
TTPETTEI N aKoAouBia A&/ va ouykAivel, dnAadr Ba TTPETTEl va
UTTAPXEI KATTOIO K, TETOIO WOTE: A4, .1 Ya OAa TO Kk > K,

Hy
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AAucideg Markov lNevvoewyv — Oavatwy (4)

ENAANAKTIKA

O Nopoc¢ diatripnong TNG pPong spapuoletal Kal o€ KABe
«0oUvopo» TNG aAucidag Markov:

LppAo=pPrbs ™

2:p,: A =P,
P12y = P2H2 — ‘1810 ATToTEAéouaTa

KiPerAr = Pl
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AAucidec Markov Nevvnoewyv — OavaTtwy (5)

[MAPAAEII MA

Mac diveTal pia aAucida Markov yevvnoswyv — Bavartwy, n
OTTOIa £XEI HOVO TPEIC KaTaoTAoElC {0, 1, 2}, evw IOXUEL:
A =Ayok=01 ka1 g =u yok=12

y) y)
Iz Iz

Alaypauua Karaotdoewv — PuBuwyv Metapdoewy



"
AAucidec Markov Nevvnoeswyv — OavaTtwy (6)

m [a v kardotaon 0:  Po A=p, - u
m [1a Tnv Karaotaon 1: 0, (A+u)=py-A+ P, u
m [a v Kardotoon 2: P, x=p,-4

ATTO TIC TTAPATTIAVW 3 OXEOEIC, MOVO 01 2 gival aveEapTNTEC.
XpnoigoTroloupe TNV Py + P, + P, =1 pe 2 amd 1ig
TTAPATTAVW, KAl TTAIPVOUNE TNV TEAIKN AUON:

1 Alp (A/u)

ST R 1 S T PRSI S e R 1)

H aAucida auTtr) avTioToixei oto cuotnua M/M/1/2. Tari;
270 ouoTnua auto emrperreTal A/ 2 1. Mari;
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Aladikaaie¢ Poisson
m E10IKA TepiTmTwon Nevvnoewv-Oavatwy (UOVo agigelg)
U.=0 vyiaoAa 1a K
A=A yiaoha 1a kK
m Acv gival pyodiKO cuoTnua. OAeC oI KOTAOTACEIC UETABATIKEC.
m EOTWw TO oUOTNUA ¢eKiva Tn oTiyun t = 0, adeio. AnAadn:

PK(O):{L k=0

0, x#0

m TN XPOVIKN OTIyuN t: PK(t): (/u|) e® yiak>0,t>0
Katavour Poisson =

m Méon Tiun xkai Aiakouavon (apiBuou agicewv oto [0, t]), ioa
ue At. (avapeEVOUEVO).

m AnAadn, oto M/M/1, n d10diIKacia HOVO TWV APigEwWV, Eival
Poisson
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H kartavoun Poisson

Probability of Events in One Interval

Lambda =1

0.35 —8— Lambda = 2
—8— Lambda = 4

—8— Lambda = 5

—8— Lambda =6

0.3

0.25
Lambda=2-t¢

Probability
o
[}

o
—
i

o
=

0.05

Events



Poisson a@ieic — EKBeTIKOI XpoOvol
METOEU A@ICEWV
m t =TM yia 10 Xpdvo PeTaly agitewy, pe PDF A(t) kai pdf a(t)

Poisson
~ H—J ,
A)=1-P[t>t]=1-Py(t)=1-e~4 [ t>0 (PDF EkBeTIKAQ)

Mapdywyoc w¢ mpoc t:  aft) = Ae —At | t>0 (pdf EKBeTIKAC)

A

}’e')\,t

Méon Tiun:

E[t]=t=—

(@) pdf

t

H exBetikn] koTavopn

A

1

(b) PDF
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1016TnTO AJvnoiag TnG EKOETIKNAG
Katavoung

‘EoTw OTI yiveTal pia agign tn Xpovikn oTiyun 0. Twpa, €0Tw OTI TTEpAcav
t, OeUTEPOAETTTA KATA TN OIAPKEIQ TWV OTTOIWV JEV EYIVE APIEN. Av QUTH TN
OTIYUN t, PWTNOOUUE «TTOId Eival n TTIBavOoTNTA N ETTOUEVN AQIén va YivEl
UETA aTTO t OEUTEPOAETTT ATTO TWPA», N ATTAVTNON Ba €ivail:
t, <t <t+t)] Pt <t+t,]-P[t <t,]

Pt >t,]| Pt >t,]

. _ 1— —A(t+ty) 1— Mo
=  Pli<t+t, [T>t]= el—(l—e(%)e ) =)

Pt <tt, [[>t,]=2

Pt <t+t, [[>t,]=1-e* ¢=2) Plf<t+t, [T >t,|=P[t <t]



Erafepd; pamo;

Mo
apizEny
Pois=on

puEudgfmpiEEmw
Nl

Et:Bemioi ypdval
pETaEL

Gl doy sy
mipiEEy



To KAQOIKO 2U0TnHAa AVAUMOVAG
M/M/1

EkOBetikn katavoun NG d1adIKaoiag TwWV XPOVWYV JETACU
OIAOOXIKWY APICEWV

EKOeTIKN KATAVOUN TWV XPOVWYV £CUTTNPETNONG

‘Evacg ecuttnpeTnNTnG

ATTEIPO UNKOC OUPAGC
AAucida Markov Nevvnoewv — OavaTtwy

Me Tn ouvnBiopEvVN TTapadoxn OTI Ol PUBUOI APiEewv Kal
ECUTTNPETNONG OEV ECAPTWVTAI ATTO TNV KATAOTAON TOU
OUCTAMATOC (APIBUOG TTAPOVTWY TTEAATWYV), IOXUEL:

A =1 vy k=0,12,...

L, = 1 Ya k=123...



To 2uotnua Avapovne M/M/1 (cuvéxeia)

AIQypauUa KATOOTACEWYV - PUOUWY JETABACEWYV VIO
T0 cuoTnua M/M/1.

Na ™n Avon:

PoA =Py

PrA=p,u o0

' Kall Z p, =1

PraA = Py k=0
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Auon cuoctTnuarog M/M/1
m Xpnoipotoinon (G/G/1):  p=A-X :%

m 2UuvOnNkn otaBepotnTag: 0< p = 4 <1
U

m ATTO TN YEVIKN AUon Twv diadikaoiwy -0 (A Tnv
TTPOCEYYION TNG TTPOoNYoUuEVNC DIA@PAVEIAC):

Pk = (1_,0)°,0k via k=0,12,...

m [epiExeTarto: P, =1-p
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Auon cuotnuarog M/M/1 (ocuv)

m Tap, akoAouBouv Tn [ewueTpikn Karavoun

m EcapTtwvTal atmo 1a A Kal Y, JOVO JHEOW TOU AOyou

TOUC p

Pe |
¢ 1p

Ta p, 010 GUOTNUA 1
M/M/1.

gl—--e
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MeTpikEg atrodoong oto VI/M/1

m MEoocg apIBuoc TTeAaTtwy oTo cUuoTNUA

N =>kp, = (1= p)S ko* = (1— __P_
Z P, = ( p)Zp =(1 p)(1 1o,

N
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MeTpikég atrodoong oto /M/1 (ouv.)

m MEOOC XpOvOoGg eVOC TTEAATN OTO CUCTNUA
(Response Time)

N _ Yu
Me xprion Tou Nouovu rtou Little: T =—=—1r
A 11— yo,
T
1lu ,
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MeTpikéEg atrodoong oto /M/1 (ouv.)

MEoOC XpOVOG AVANOVNG EVOC TTEAATN OTNV oupda

W=T-x=T-1u=—F

p#-(1-p)

MEooc apIBuOC TTEAATWY OTAV oupd

N

g

2

—N-p=+t_

1-p

[TIBavoTNTa va UTTAPXOUV TOUAAXIOTOV N TTEAATEC OTO CUCTNUA

I:)(n)

o0

2

= Prob[ n N repiocooTEPOI TTEAATEG OTO

Py = (1—p)ipk =(1—p)p”ipk =(1-

ouoTnNuA]

1

p)p ——=p
1-p

n
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To ocuoTtnua avapovnc M/M/m

m idl0I ECUTTNPETNTES

O KaBEvag ue pubuo ecutTNEETNONG M

Ta uttoAoITTa xapakTnPIoTIKA, idia pe Tou M/M/1
A =4 ya k=0,12,...

LY yiuo 1<k<m
He = M yio m<K

(m-1iu



To ouotnua avapovnc M/M/m (cuv)

m XpnoiyoTtroinon 2.UVONKnN 21a0epoTnNTaC
XA 0<po <1
m mu M

m AUOn PYovIuNG KataoTaong

i k
p(mp) yio 1<k <m
0 k'
pk:< krhm
po'omI yio k>m

= (me) ((me)" Y 1 |
po=LZ(; k! +[ m! L—pﬂ



"
MeTpikEG atrodoong oto M/M/m

m [1IBavoTNTa va XPEIOOTEI VA TTEPIUEVEI OTNV OUPA EVOC
TEAATNG:
['1=Prob[ m r} TrepicoOTEPOI TTEAATEC OTO OUCTNUA]

o0

K am M m m m
_ _ N PM_ M, w1 (mp)
n-k;pk l;po =P gﬂ;p o P 1= P i )

m MEooc¢ apIBuoc TTeAaTwy oTo CUCTNUA

_ X pH
N=>»kp =mp+-—
kzzc; ‘ 1-p
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MeTpikEg atrodoong oto U/M/m (cuv)
m MEoog xpOvog evog TTEAATN OTO cUCTNHA (response
time) N 1 7
T=—=—|1+ :
1 ,u( m(l—p)j (N. Little)
m MEoocg XpOvocg avapovng evog TTEAATN aTNV oupd

11
W=T-X=T-1Lu=
mu(l- p)
m Mcooc¢ apIBuoc TeAatwy otnv oupd
N, =N —mp = P

_1—,0
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To cuoTnua avapovne W/ M/1/K

m |010 xapakTNPEIOTIKA he To M/M/1, aAAG TTEPIOPICHEVN
XWPENTIKOTNTA O€ TTEAATEC.

®m 27O oUOTNUAO PTTOPOUV va BpiokovTal TO TTOAU K
TTEAQTEC (OTNV OUPA KAl OTOV ECUTTNPETNTN).

m [leAartec Tou POAvouvV Kal BPioKOUV YEUATO TO
ouoTnua, Xavovrail.

m O1 puBuoi agicewyv kal ecuttnpETnong Tou M/M/1/K:

A yio 0<k<K u Yo, 1<k <K
A = Hy =

0 yio K>K |0 vio k> K



To cuoTnua avapovine V/M/1/K (ocuv)

A N i " p
m /AUON OUCTAMOTOG

k
1-Ap (A
pk:il_(ﬂ“/ﬂ)Kﬂ(ﬂj Y O0<k<K
0 MG
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To cuoTnua avapovine V/M/1/K (ocuv)

METPIKEZ
m MEoocg apIBuocg TreAaTtwy oTo cuoTNUA
N Al (K+D)(A/ )"
N = kak — 1 //1 / K+1
k=0 — A/ 1 1-(A/ )

m Méoocg apIBuocg TreAatwy oTnv oupd

N, = 3 (k=0p, = 72— (o) T,




"
To ovuoTnua avapoving M/M/1/K (cuv)

B Mapadeiypya: To JOVTEAO UIAC TNAEPWVIKIG CUOKEUNG XWPIC
KPATnon KANCEwV (TTaAId avaAoyiKoé ouoTnua):

M/M/1/1

Py =1

L yiuo k=0
1+ A/ 1
A i o k=1
1+ A/ 1
0 AAALDC

Po : MMBavoTnTa va PIAAOEl, KATTOIOG TTOU KAAEI

p, : MBavoTtnTa va Bpel KAaTteIAnuuEvn TN OUOKEUN), KATTOIOG TTOU KOAEI
A . M€oo¢ puBuoG pe Tov OTTOIO YivovTal KANOEIG OTN CUOKEUN)
X = 1/ H - MEon xpovikr JIAPKEIQ PIaG GUVOMIAIOG



